

2ª RETIFICAÇÃO

Edital de Processo Seletivo

*Regulamenta o **Processo Seletivo ENEM** para ingresso, em 2023.2.1, em vagas iniciais do curso de **Bacharelado em Medicina**.*

Onde lê-se

2. Do período de inscrições.

- 2.1. O período de inscrições ocorrerá de **24/07/2023** a **03/08/2023**. Para inscrição o candidato deve acessar o seguinte endereço eletrônico:

<https://inscricao.medicinaftc.com.br/>

Leia-se

2. Do período de inscrições.

- 2.2. O período de inscrições ocorrerá de **24/07/2023** a **21/08/2023**. Para inscrição o candidato deve acessar o seguinte endereço eletrônico:

<https://inscricao.medicinaftc.com.br/>

Publique-se!
21/08/2023